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A NŐI GENITÁLIS CSONKÍTÁS: MÚLT ÉS JELEN

TÖRTÉNETI ÉS GYAKORLATI HELYZETKÉP KENYÁBAN

A tanulmány röviden ismerteti a női genitális csonkítás kialakulásának történeti kon-
textusát, összefoglalja a fontosabb források eredményeit. A terminológiai, fogalmi 
tisztázáson túl ismerteti a gyakorlat főbb típusait és alkalmazásának módjait. Rész-
letesebben foglalkozik egészségügyi hátterével, a lehetséges következményekkel. 
Mindezeken túl kortárs képet vázol annak kenyai előfordulásáról, jogi és társadalmi 
helyzetéről. Az írás végén, terjedelmi okokból kifolyólag csak rövidebben, kvalitatív, 
,,hólabda” módszerrel készült kismintás kutatást mutatnak be a szerzők az egykori 
áldozatokkal, közelebb hozva e gyakorlat lelki, pszichoszociális oldalát.

Az 1994-es ruandai népirtás alatti extrém módon magas nemierőszak-eseteket tuda-
tos gyűlöletpropaganda előzte meg. Számos egyéb tényező mellett az újságokban 
és a rádióban a kisebbségi csoport nőtagjairól közölt karikatúrák és egyéb hírek, a 
parancsnokok által adott „utasítások”, a közbeszéd tematizálása is szerepet játszot-
tak a szexuális erőszak-cselekmények magas arányában. A tanulmány a történeti 
áttekintés után röviden ismerteti a háborús nemi erőszak természetét és jogi hátterét, 
majd a nemi szerepek és társadalmi pozíciók összefüggéseit. Ezután az általános 
médiadiskurzus bemutatása mellett a népirtás előtti években megjelent újságcikkek, 
rádióadások szövege kerül elemzésre.
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A tanulmány a nők földterület-öröklésével kapcsolatos jogainak, illetve azok 
társadalomformáló szerepének alakulását mutatja be a Kelet-afrikai Közösség tag-
államaiban, az elért eredmények prezentálása mellett a hiányosságokra, illetve a 
megoldás előtt álló feladatokra is kitérve. 
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HATÁRAINAK ÁTALAKULÁSA A 21. SZÁZADBAN

A kelet-afrikai térség regionális biztonsági komplexuma (Regional Security Complex 
– RSC) radikális átalakuláson megy keresztül napjainkban: a régió országai közötti 
interdependencia erősödik, ugyanakkor a térség határai kiterjedtek, és egyre inkább 
kapcsolódnak az Arab-félsziget, Észak- és Délkelet-Afrika politikai és biztonsági 
folyamataihoz. Bár még korai lenne új RSC-ről beszélni, egyértelmű, hogy az elem-
zés korábbi földrajzi keretei már nem tarthatók fenn.

A hazai olvasóközönség számára kevésbé ismert kérdéskör a szubszaharai térség 
monetáris politikája. Ráadásul az utóbbi évtizedekben számos olyan változás tör-
tént a régióban, amely indokolttá teszi egy összefoglaló számvetés elkészítését. 
A tanulmány éppen ezért úgy kíván rövid áttekintést nyújtani a különböző időszakok 
monetáris politikai kihívásairól, hogy közben nagyobb hangsúlyt fektet a jegyban-
kok jelenkori kihívásaira is. 
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